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Smyslem ocenění Zlatý Argan je zviditelnit přínos pacientských organizací, veřejně jim
poděkovat za skvělou práci a ukázat veřejnosti, že na vážnou nemoc nemusí být nikdo sám.
Právě jsme zahájili přijímání přihlášek do 3. ročníku. Slavnostní vyhlášení vítězů proběhne
v dubnu 2027.

Novinky v cenách Zlatý Argan 2026

Ceny Zlatý Argan jsme před třemi lety založili doslova na zelené louce. Letošní ročník bude opět
větší. Na jaké změny se můžete těšit?

Prodlužujeme dobu mezi podáním přihlášek a vyhlášením vítězů. Pacientské organizace tím
získají delší čas na vyplnění přihlášky a my jako organizační tým větší prostor, abychom mohli
přihlášené aktivity detailněji odprezentovat.
Předání cen se odehraje v dubnu 2027 ve slavnostním prostředí a s plnou parádou.
Poprvé přidáváme hlasování veřejnosti, aby se o skvělé práci pacientských organizací
dozvědělo co nejvíc lidí.

—

Pro oceněné budou opět připraveny finanční odměny a autorské trofeje, které pro NAPO vytvořil
loutkář Jan Balej.

Soutěžní kategorie 2026

Dvě kategorie, z nichž vybírá vítěze hodnoticí komise, zůstávají stejné jako v předchozích letech.

Průlomový krok

V této kategorii oceňujeme inovativní a inspirativní projekty pacientských organizací, které přináší
nové a efektivní přístupy v péči o pacienty.

Podařená osvěta

Toto je cena za vynikající informační kampaně a aktivity zaměřené na zvýšení povědomí o
specifických onemocněních a zdravotních problémech.

Nově přibývá kategorie, o jejímž vítězi hlasuje široká veřejnost.

Nejsympatičtější projekt

Veřejnost při hlasování vybírá z aktivit přihlášených do kategorií Průlomový krok nebo Podařená
osvěta. Hlasující dávají svůj hlas té aktivitě, která na ně udělala největší dojem a zaslouží si podle
jejich mínění ocenit.

—



Uzávěrka přihlášek je 31. října 2026.

Kompletní pravidla, harmonogram, přihlášku a veškeré informace k letošnímu ročníku najdete na
webových stránkách Zlatyargan.cz.

Podívejte se, kdo získal cenu Zlatý Argan v minulých letech.
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